(vizsgazd olvashatd neve) (Sziiletési hely, 1d0)

PENZUGYMINISZTERIUM

TUK szam:
KORLATOZOTT TERJESZTESU
Ervényességi id6: 2022. mércius 21. 08:00 6ra
Mindsito neve: Mészaros Laszlo
Beosztasa: foosztalyvezetd

Késziilt: 1 eredeti és fin. példanyban
Egypéldany:  lap

Eza sz. fm. példany

Kapjak eloszt6 szerint.

04115002 Vallalkozasi mérlegképes konyvelo
szakkepesités

Képesito vizsga
Irasbeli vizsgatevékenysége

B) Pénziigyi kimutatasok osszeallitasa, elemzése és
ellenorzése

Idotartama: 180 perc
A vizsga ideje: 2022. marcius 21. 8:00 6ra

Segédeszkoz: Az irasbeli vizsga soran kizarolag a vizsgakdzpont altal biztositott eszk6zok
hasznalhatok (nem programozhatd szamologép), egyéb segédeszkoz
hasznalata nem engedélyezett.

P. H.

2022. marcius



(vizsgazd olvashatd neve) (Sziiletési hely, 1d0)

04115002 Vallalkozasi mérlegképes konyvelo

B) Pénziigyi kimutatasok osszeallitasa, elemzése és ellenorzése

Kidolgozasi id6: 180 perc

A feladattipusok pontszamai
| Beszamolé | 1. Esszé 1. 1V. Ellenorzési .
5SS;:;E;?;S;’ [')él(sls:e Szamitasi | dokumentum Osszesen
feladatok készitése 10090
(20%) (15%) (40%) (25%) ( )
Elérhet6 pontszam 30 22,5 60 37,5 150
Elért pontszam
,Megfelelt eredmény”- 60% Eredmény %-ban
hez sziikséges minimalis z :
(90 pont) Erdemjegy
%pont . )
betiivel (szammal)

Az irasbeli vizsgatevékenység ardnya a teljes képesitd vizsgan beliil:
B) Pénziigyi kimutatasok Osszeallitasa, elemzése és ellendrzése: 30%

vizsgabizottsag mérési feladatokat alairasa
ellaté tagja (név)

90-100% jeles (5)
80-89% jo (4)
70-79% kozepes (3)
60-69% elégséges (2)
0-59% elégtelen (1)

Vizsgafeliigyel6/vizsgabizottsag értékelési feladatokat ellato tagja (esetleges) észrevételei,
modosito javaslatai és ezek indoklasai:

vizsgafelligyeld/vizsgabizottsag értékelési alairasa
feladatokat ellato tagja (név)

T/2



FIGYELMEZTETES!

Az alabbi feladatokat figyelmesen olvassa at! A javitast
szabalyosan, kézjegyével (szignoval) ellatva végezze! Minden
javitast szignoznia kell!
Amennyiben nem a fent leirtak szerint tortént a javitasa, nem
latta el kézjegyével (szignoval), a javitott. megoldasara
pontszam nem adhato!

Minden esetben a Kkijelolt helyre készitse el a megoldast! A
vizsgaszervezo altal biztositott, pecsétjével ellatott kiilon lapot
csak akkor hasznalhat — a feladat pontos jelolésével -, ha a
feladat utan kidolgozasra kijelolt hely mar betelt.

A potlapra irja fel a nevét, a vizsga napjanak datumat,
valamint az oldalszamot! Amennyiben tobb lapot hasznal fel, a
nevét valamennyi lapon fel Kell tiintetnie és a lapokat
sorszammal kell ellatnia!
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1. Beszamol6 osszeallitasa (12 + 10 + 2 + 3 +3 = 30 pont)

Egy konyvelésébdl az alabbi részletet ismerjiik a targyévre:

2. Alapanyag 2. Alapanyag
elszamolo6 aron arkiilonbozet
NY) BOO‘F) 3500 F) 3 975|NY) 15
F) 4 000 F) 4 000

2. Segédanyag

2. Bolti készlet
fogyasztdi aron

NY) 8|F) 24
F) 30

NY)  300[F) 4200
F) 5000

2. Alvallalkozo6i

2. Gongyolegek teljesitmények
NY) 20(F) 12 NY) 7|F) 26
F) 5 F) 23

2. Félkész termékek

2. Késztermék
elszamold aron

NY) 30[F) 30
F 80
3. Anyagokra
fizetett eldlegek
NY) o‘
F) 50

Alkalmazott roviditések:

Feladatok:

NY)  100[F) . 7500
F) 8000
NY: nyito

2. Alapanyag kiilon
felszamitott szallitasi ktg.

NY) 6‘F) 105
F) 123
2. Bolti készlet
arrése
F) 4 690)NY) 130
F) 5 000

2. Befejezetlen termelés

NY) 40[F) 40
F) 30

2. Késztermék
készlet érték kilonbozet

NY) 10[F) 525
F) 557

4. Zaromérleg szamla

F: idoszaki forgalom

a) Allitsadssze avallalkozds forgalmi kimutatdsinak alapanyagokra vonatkozé részletét!

Fékonyvi
szamla
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b) Allitsa dssze a vallalkozds éves beszamoldjanak készletek mérlegrészletét!

Mérlegrészlet, 20X1. december 31. (ezer Ft)
Megnevezés Nyito Zaro
1. Készletek
1.
2.
3.
4,
5.
6.

C) Hatdrozza meg a sajdt termelésii készletek dllomdnyvdltozdsdt (STKAV)!

d) A készletekkel osszefiiggésben-mi jelenik meg.a villalkozds magyar Szamviteli térvény
szerinti Cash flow kimutatasaban a targyidoszakban? (Melyik kategoria, melyik sor,
milyen érték?

e) Konyvelje-az alapanyag fékonyvi szamlak zardsat 7) hivatkozassal jelolve (zdras) az eldzd
oldalon lévé szamldkon!

Az |. feladattipus pontszama Gsszesen:

30 p
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I1. Esszé példa (11,5 + 11 = 22,5 pont)
II/A. feladat (11,5 pont)
Foglalja éssze lényegretoréen a konyvvizsgalo megvalasztasaval kapcsolatos ismereteket!

Fejtse ki roviden, hogy mit kell a konyvvizsgalonak mérlegelnie, mieldott a megbizast
elfogadja!l
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11/B. feladat (11 pont)

Foglalja ossze, hogy egy termeld vallalkozas targyi eszkozeinek ellendrzése kapcsan milyen
kritikus vizsgalati teriileteket azonositana és milyen vizsgalati modszereket alkalmazna! (A

valaszadas soran a szamviteli szempontbol relevans kérdésekkel foglalkozzon!)

A 1. feladattipus pontszama Gsszesen:

22,5p

T/7




I11. Szamitasi feladatok (20 + 6 + 34 = 60 pont)
I1I/A. feladat (7 + 10 + 3 = 20 pont)

Egy termeld vallalkozas forgalmi koltséges eredménykimutatdsdbol az alabbi kivonatot
ismerjiik:

Ertékesités nettd arbevétele 15 000 MFt
..................................................................... MFt
Ertékesités brutté eredménye (fedezeti dsszeg) 5400 MFt
Ertékesités kozvetett koltségei (fix ktg.) 3 600 MFt

Az értékesités kozvetlen koltségei csak linedrisan valtozd részbdl allnak. A tervek alapjan a
vallalkozas 360 MFt-tal szeretné ndvelni az eredményét. Az eldzetes elemzések azt mutatjak,
hogy ehhez az értékesitett mennyiség nem nodvelhetd, illetve a valtozo koltség nem
csokkenthetd.

Feladat:
a) Hatdrozza meg a vallalkozas fedezeti ponthoz tartezo drbevételét!

b) Szdmolja ki mindegyik megvaldsithato esetre, hogy milyen mértékii %-os valtoztatassal
érheté el a megcélzott eredmény!

¢) Allapitsa meg a kiszamolt tényezék nyereségérzékenységi szorzojat (két tizedesjegyre)!
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111/B. feladat (6 pont)

Egy vallalkozés beszamoldjabol az alabbi kiemelt adatokat ismerjiik:

Bazis év Targy év
Ertékesités nettd arbevétele (MFt) 8 400 6 000
Adozott eredmény (MFt) 588 300
Eszk6zok 0sszesen (MFt) 12 000 10 000
ROI (adozott er. / eszk. Ossz.) 4.9% 3,0%
Eszkozok forgasi sebessége 0,7 0,6
Arbevétel aranyos adézott eredmény 7% 5%

Feladat:

Bontsa befolyasolo tényezéire a ROI mutatot, és szamszertisitse az egyes tényezok
mutatora gyakorolt hatasat! (Széveges értelmezést — most— nem kell irni.)
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111/C. feladat (22 + 12 = 34 pont)

A véllalkozas kétféle siléc (normal és rovid) eldallitasaval foglalkozik. Az értékesitésérol az

alabbi adatokat ismerjiik:

Megnevezés Bazis Targy
(mennyiségi egység) normadl rovid normal rovid
Ertékesitett mennyiség (edb) 600 300 550 240
Eladasi egységar (eFt/db) 190 120 200 150
Ertékesités fajlagos
onkoltsége (eFt/db) 85 48 L 50
Feladat:

a) Végezze el a vallalkozds brutto eredményének (fedezeti dsszegenek) utélagos nagyvonalu
elemzését az atlagos fedezeti hanyadot alkalmazo modszer-alapjan!
(A tényezdkre bontads soran az abszolit kiilonbozetek modszerét (lancmodszer) hasznalja!)

b) Szovegesen is értékelje a kiszamolt eltéréseket!

A 111. feladattipus pontszama 6sszesen:

60 p
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IV. Ellenérzési dokumentum készitése (12 + 25,5 = 37,5 pont)

Egy wellness szall6 lizemeltetéssel foglalkozo Zrt. a koltségesokkentés reményében tobb
tevékenységét is kiszervezte kiilso vallalkozasoknak 2020 év végén. A 2021-es évrdl készitett
beszamoldban ebbdl addéddan az igénybevett szolgaltatasok értéke jelentdsen megemelkedett,
mikdzben a személyi jellegli raforditasok csokkentek. Osszességében azonban a megtakaritas
helyett megndtt a vallalkozas Osszkoltsége, ezért a cég vezérigazgatdja belsd ellendrzést
rendelt el 2022 marciusanak végén az igénybevett szolgaltatasokkal kapcsolatosan a 2021-es
év tekintetében. A belso ellendrok a vizsgalatot 2022. aprilis 5. és 15. kozott végezték el.

Feladatok:

a) Készitse el a belsé ellendrok megbizolevelét!
A feladat megoldasara a kidolgozas szinvonalatol fiiggéen kaphato pont.

b) A vizsgdlat elbkészitése keretében Onnek az a feladata, hogy készitse el teljes kériien az
ellenorzés alapjaul szolgalo vizsgalati program mindharom részét!
(Pontozas: 1. Bevezetd rész 6,5 pont; II. Részletes vizsgalati feladatok rész helyesen
meghatarozott vizsgalati feladatonként 2 pont (maximum-1 * 2= 14 pont); 1ll. Vizsgalat
megszervezése (modszerei) rész 5 pont.)

A V. feladattipus pontszama Osszesen:

375p
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